



**МОСКОВСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ М. В. ЛОМОНОСОВА
(МГУ)**

ФАКУЛЬТЕТ ЖУРНАЛИСТИКИ

Ул. Моховая, 9, Москва, 125009

Телефон: +7(495) 629-74-35, Факс: + 7(495) 629-49-54
<http://www.journ.msu.ru>, E-mail: journ.editor@gmail.com

«12» декабря 2016 года

**Справка о внедрении научных исследований
аспиранта кафедры стилистики русского языка Гаспаряна О.Т.**

Диссертационное исследование О.Т. Гаспаряна «Интенциональные стратегии современного рекламного дискурса» посвящено изучению рекламных текстов современного рекламного дискурса и их трансформации с усложнением структурных элементов. Актуальность и новизна работы обусловлены тем, что в исследовании рассматривается эстетическая стратегия как эволюционный сдвиг традиционных информационной и информационно-воздействующей стратегий; использованием интенционального подхода в отношении рекламного дискурса и коммуникативного потенциала рекламы; изучением процесса сближения части рекламных текстов с текстами художественной и массовой литературы; изучением эволюции стилистического и коммуникативного кодов современных рекламных текстов.

Ознакомление научного сообщества с результатами исследования было произведено в рамках выступлений на XVII Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов – 2010» (Москва, МГУ имени М.В. Ломоносова, факультет журналистики, 12–15 апреля 2010 г.); XVIII Международной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов – 2011». Секция «Журналистика» (Москва, МГУ имени М.В. Ломоносова, факультет журналистики, 11–15 апреля 2011 г.); XIX Международной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов – 2012». Секция «Журналистика» (Москва, МГУ имени М.В. Ломоносова, факультет журналистики, 9–13 апреля 2012 г.); в рамках межвузовского заседания круглого стола «Риторика и стилистика» (Москва, Государственная библиотека для молодежи, 15 марта 2016 г.); на IV международной конференции «Стилистика сегодня и завтра» (Москва, МГУ имени М.В. Ломоносова 28–30 апреля 2016 г.); в рамках постоянно действующего научного вебинара «Риторика и стилистика как университетские дисциплины» (Москва, Государственная библиотека для молодежи, 19 декабря 2016 г.).

Основные теоретические и практические положения диссертации опубликованы в 7 научных работах, в том числе в 3 статьях в ведущих рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ («МедиаАльманах», «Мир русского слова», «Современная наука: актуальные проблемы теории и практики»).

**Заместитель декана
по научной работе
к.ф.н., доцент**



М. И. Макеев